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Hitnanii
. ‘ ] 96 kisilik bir tren vagonunda yol-
Alpin 24 Asunun 17 puan oldg cularin 14U cocuk, 365 genc, ka-
bir bilgi yarismasinda 3 yarismaci- lani ise yasli yoleudur. Buna gére
nin toplam puani 74tGr Buna gére trende kac yasli yoleu vardir?
Can yarismadan ka¢ puan almis- T
tir? ,&Séozum
s CozUm:
g
N
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2..Bir ylztct sabah 17 metre, 6g- g
len 34 metre, aksam ise 19 metre &
yuzmustur. Buna gére yliztict bir
giinde kag metre ylzmustir?
o
> < Okul numaramin en yakin

'

|_oe onlugu 601,

@J Okul numaramin en gokm

Kaan | onlugu S50dir.

3. Selin, okulun ilk dénemi 23, ikinci

donemi 29, yaz tatilinde ise 32 kitap E:I(::::\d(lliuilfc:j::::qlg:r:efol_riteeze

fazla kactir?

.,sg.(iozum W[ OzUm:

okumustur. Buna gére Selin toplam
ka¢ kitap okumustur?
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q. Agldmn istedigi bisik-
letin figotl 90 liradir.
Aglo’nln 10 lirasi ol-

duguna gére parasi-(‘e
nin kac katina daha
ihtigau vardir?

o L
,ééztm:

Selim, 98 metrelik bir kosu pistinin
once 34, daha sonra 17 metresi-
ni kosmustur. Buna gére Selim kag

metre daha kosarsa kosu pistinin
tamamini kosmus olur?

-
,éézdm:

7. Bir araba tamircisi hafta ici her

sonerhoca. net

gun 4, hafta sonu her gun 5 araba
tamir etmektedir. Buna gére tamirci

haftada kac araba tamir etmekte-
dir?

o ]
,éb’zUm:

1.0.Bir sttct 54 litre sttun 24 litresini

8. Bir kantin fiyati 4 lira olan sand- Ucer litrelik siselere, kalanini ise be-
viclerden 9, fiyati 2 lira olan simit- ser litrelik siselere koyacaktir. Buna
lerden 8 tane satmistir. Kantinci bu gére siitcintin kag siseye ihtiyac
satistan kac lira kazanmistir? vardir?

T \._\_,\'

“ Cozim:
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11.

12.

Bir muzik okulunda kiz 6grencilerin
saysini e bélup 2 ile carparsak
erkek 6grenci saysini buluyoruz. Bu
okulda 18 kiz 6grenci olduguna
gére toplam &grenci saysi kactir”?

.&S ,éégu ln:

64 metrlelik bir yola asfalt doka-
lecektir. Isciler, 24 metresini her
gin 4 metre dokerek kalanini ise
her gun 8 metre dokerek bitirmis-
tir. Buna gére asfalt calismasi kag
gtinde bitmistir?

sonerhoca. net

.&S .ébéu ‘m:
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Bozuk bir hesap makinesi yazilan
her saynin iki eksigini yazmak-
tadir Buna gére 32 saysini 4'e

bélmek isteyen biri kag sonucunu
bulur?

f“c

ozum.

14.6 ceyrek pastaya kag yarim pasta

eklenirse 3 tam pasta elde edilir?

E.

WS G0zUm:

15. 4 pizza 32 lira olduguna gére

ceyrek dilimi kag liradir?




